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Grodziczno, dnia 16 stycznia 2018 roku
Nasz znak: IP.271.1.1.1.2018

WYJASNIENIE nr 2 ] h
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dzialajac na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zaméwier publicznych (tj. Dz. U. z
2017r. poz. 1579 z p6zniejszymi zmianami), zawiadamia sie,

ze w dniu 15.01.2018 roku wplynely wnioski o wyjasnienie specyfikacji istotnych
warunkéw zamoéwienia na budowe ogélnodostepnego kompleksu sportowego w
Mrocznie.

ZAPYTANIE NR 1

Zamawiajqcy opisujgc warunki udziatu w postepowaniu w zakresie zdolnosci
technicznej lub zawodowej okreslit spelnienie warunkéw: »Jjezeli wykonawea wykaze
wykonanie min. dwdéch robét budowlanych w tym Jednej obejmujqcej swoim zakresem
budowe lub przebudowe biezni o nawierzchni syntetycznej wraz z budowa boiska
pitkarskiego z trawy naturalnej o powierzchni min, 5000 m2 i wartosci robét min. 1 000
000 ziotych brutto.”

Powyzszy opis w sposéb niejednoznaczny okresla warunki zdolnosci technicznej lub
zawodowej. Tak opisany wymdyg umozliwia wykazanie sie Wykonawcy wykonaniem
obiektéw, ktére mogq znacznie odbiegaé od specyfiki i zakresu przedmiotu zamoéwienia
(np. 5 robét x 200 000 zlotych brutto = 1 000 000 zt brutto) Nalezy pamietaé, ze opis
wymagan musi by¢ proporcjonalny do przedmiotu zaméwienia. Dodatkowo, w $lad za
wytycznymi Ministerstwa Sportu i Turystyki (,Budowa i przebudowa zewnetrznych
obiektéw lekkoatletycznych®), zaleca sie, aby przy wyborze wykonawcy brano pod
uwage doswiadczenie, tj. — liczbe i rodzaj zrealizowanych obiektéw.

W konsekwencji Zamawiajacy w postepowaniu powinien podejmowacé takie dzialania,
ktére sq konieczne i niezbedne do osiggniecia zatozonych celéw, $rodki zastosowane do
realizacji tego celu muszq byé proporcjonalne do jego istoty oraz odpowiednie, tj. takie,
przy pomocy ktérych ten cel da sie osiagnaé, wlasciwe dla danego celu; niezbedne, tj.
takie, ktérych nie sposéb osiagnaé lepiej za pomoca innego $rodka, najwlasciwsze do
osiqgniecia zamierzonego celu oraz takie, ktére w najmniejszym stopniu ograniczajq
interesy i prawa wykonawcéw. '

W zwiqzku z powyzszym prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajacy bedzie zqdat
wykazania sie wykonaniem min. dwéch robét budowlanych w tym jednej obejmujqcej
swoim zakresem budowe lub przebudowe biezni o nawierzchni syntetycznej wraz z
budowa boiska pitkarskiego z trawy naturalnej o powierzchni min, 5000 m2. Wartosci
kazdej z robét min. 1 000 000 zlotych bruttominimum 1000 000 zlotych. Roboty te
zostaty wykonane w ramach oddzielnych umaéw.

Odpowiedz na zapytanie

Zamawiajacy w cze§ci nr 8 SIWZ okreélit warunki udziatu w postepowaniu.

O dzielenie zamoéwienia moga ubiegaé sie Wykonawcy, ktérzy miedzy innymi spelniaja
warunki udziatu w postepowaniu dotyczace zdolnosci techniczne;.

Wykonawca spelni warunek, jezeli wykaze sie wykazem:
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- minimum dwéch robét budowlanych, w tym jednej obejmujacej swoim zakresem
budowe lub przebudowe biezni o nawierzchni syntetycznej wraz z budowa boiska
pitkarskiego z trawy naturalnej o powierzchni minimum 5 000 m? i warto§ci minimum
1 000 000,00 zt brutto

- wykonanych nie wczesSniej niz w okresie ostatnich 5 lat przed uplywem terminu
skladania ofert, a jezeli okres prowadzenia dzialalnosci jest krotszy - w tym okresie,

- wraz z podaniem ich rodzaju, wartosci, daty, miejsca wykonania i podmiotéw, na
rzecz ktérych roboty te zostaly wykonane,

- z zalaczeniem do wykazu dowodéw okre§lajacych czy te roboty budowlane zostaly
wykonane nalezycie, w szczegdlnosci informacji o tym czy roboty zostaty wykonane
zgodnie z przepisami prawa budowlanego i prawidlowo ukonczone, przy czym
dowodami, o ktérych mowa, sa referencje badZz inne dokumenty wystawione przez
podmiot, na rzecz ktérego roboty budowlane byly wykonywane, a jezeli z uzasadnionej
przyczyny o obiektywnym charakterze Wykonawca nie jest w stanie uzyskaé tych
dokumentéw - inne dokumenty.

ZAPYTANIE NR 2

W nawigzaniu do opublikowanych w dniu 15.01.2018 odpowiedzi na zapytania do
przedmiotowego postepowania, Zamawiajqcy udzielit wyjasnien na ZAPYTANIE nr 3:”
Zamawiajgcy na etapie sktadania ofert wymaga ztozenia oswiadczeri o spetnieniu
warunkéw udziatu w postepowaniu i niepodleganiu wykluczeniu. Po dokonaniu oceny
ofert Zamawiajacy bedzie badal, czy Wykonawca, ktérego oferta zostata oceniona
najkorzystniej nie podlega wykluczeniu oraz spetnia warunki udziatu w postepowaniu
(art.24aa Pzp.) Na tym etapie Zamawiajacy bedzie wymagat stosownych dokumentéw
od Wykonawcy”.

Czy Zamawiajacy uzywajac okreslenia ,stosownych dokumentéw” mial na mysh
dokumenty potwierdzajqce jako$é oferowanej nawierzchni syntetycznej wymieniowe w
ZAPYTANIU nr 2 tychze odpowiedzi?

Odpowiedz na zapytanie

Zamawiajacy stosujac okreslenia ,stosowne dokumenty” mial na mysli wszystkie
dokumenty okreslone w SIWZ a wymagane na danym etapie postepowania.
Dokumenty, ktore ztozy¢é ma Wykonawca okreslone sa w SIWZ.

Udzielone odpowiedzi na zapytania do tre§ci SIWZ sa wiazace dla Wykonawcow.

(kierownik zamawiajgcego)
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